
Jak zpátky do školy od 25.5.2020 

Vážení rodiče, 

jistě jste již zaregistrovali novinky z oblasti školství v různých médiích, které se týkají návratu 

dětí do škol. Z oficiálního harmonogramu, který je uveřejněn na webu MŠMT vyplývá pro 1. 

stupeň: 

od 25. května bude možná osobní přítomnost žáků prvních stupňů základních škol na 

vzdělávacích aktivitách formou školních skupin. Účast žáků však nebude povinná. V rámci 

ochrany rizikových skupin pedagogických i nepedagogických pracovníků, ale stejně tak žáků a 

jejich rodinných příslušníků bude i nadále pokračovat distanční výuka.  

 Doporučený počet žáků ve školní skupině bude 15 a bude možné jej dle místních 

podmínek navýšit, musí však být splněna podmínka jedno dítě v lavici.  

 Složení skupin bude neměnné a dítě tedy nebude moci skupiny měnit. Vzájemný kontakt 

skupin bude omezený.  

 Školní družiny, školní kluby ani zájmové kroužky nad rámec jedné skupiny povoleny 

nebudou.  

 Tělesná výuka bude zakázána.  

 Co se týče jídelen, jejich otevření bude podmíněno aktuální epidemiologické situaci a 

místních podmínek, zejména pak možnosti oddělení jednotlivých skupin.  

 V průběhu vyučování bude sice doporučeno nošení roušky, nicméně vyučující bude moci 

o jejím nošení rozhodnout dle potřeby. Při skupinové práci a aktivit ve vzájemné blízkosti, 

ale stejně tak mimo třídu a ve společných prostorách škol budou roušky povinné. 

http://www.msmt.cz/harmonogram-uvolnovani-opatreni-v-oblasti-skolstvi  

Pan ministr Plaga také oznámil, že bude vytvořen pro školy manuál k naplnění provozních a 

bezpečnostních opatření. Tento manuál bychom měli dle vyjádření MŠMT obdržet do konce 

měsíce dubna. 

Co se týká mateřské školy, plánujeme její znovuotevření ve stejném termínu jako u základní 

školy, tj. 25.5. a lze předpokládat, že zde budou platit podobná pravidla jako u žáků na 1. 

stupni ZŠ. 

Protože prvotní informace provází řada nejasností,  

1. potřebujeme ještě získat odpovědi na otázky, ve kterých sami nemáme jasno, 

2. oslovíme Vás, abychom zjistili reálný počet dětí prvního stupně ZŠ a dětí MŠ, které se 

do školy 25.5.2020 vrátí, 

3. v návaznosti na výše uvedené Vám představíme organizaci pobytu dětí v základní a 

mateřské škole v souladu s epidemiologickými opatřeními a také v souladu s postojem 

zřizovatele.  

Rozhodnuto by mělo být na počátku května. Určitě Vás budeme se závěry včas informovat. 

Mgr. Věra Burianová, ředitelka školy 
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